USEEESS

FESTO




Py 8k /X

TSR — 5

FESTO

GHRR | %R 0e 2001 X3 AEH, BURZ | TS
MRE g T HIRE AR
BAIR | RIFE:- AR, WHAE
ACK - GYs 3,4,6 NO TAG
& JEK GY% 4,6 .
G¥s 6,9
GY2 13
REBL-BK, wEHE
CK M5 - 3,4 NO TAG
&JEK - GYs 3,4,6
GV 4,6,9 [ ]
G3/8 6,9,13
(%) 13
CK-...-KU - GY8 3,4,6 NO TAG
IR GY4 4,6,9 ]
G¥s 6,9
FRARTEL - WRE, BHEME
< QcK M5 - 3 7
534 - GYs 4 .
GVY4 6
G¥s 9
FRARTEX
SCK - - 3,4,6,9 8
§§§% e n
SCK-...-KU - - 3,4,6,9 - 8
R4
WE, ATERSEELNEEES
@ CV-PK - - 3,4,6,9 - 9

Subject to change - 2008/10



PeirEssk CK/CX FESTO
PR — Y
GHNE (SRS (BB 80 D1 8% AEHA. B | > HB
M SBEC R BREL G &L PSR W2 ImAE
L Ltk
GCK-...-KU - RVa - 46 10
RYa 4,6 |
R3/8 6,9
BTk, Wik, #21eaE
LCK M5 - - 3,4 11
% &g - GYs 3,4,6
GY4 46,9 n
G 6,9,13
GY2 13
LCK-..-KU - - GYs 46 . 11
RS 37 46
UBtRiTEL, # S (% 360
LCKN M5 - - 3,4 - 12
- GYs 3,4,6
37 46
G¥s 6
5,3 THRITEL, Wik, #21 HHE
5 TCK M5 - - 3,4 13
& - GYs 3,4,6
37 46 [
G¥s 6,9
GY2 13
TCK-...-KU - - GYs 46 . 13
RS 37 46
S EL
> FCK-...-KU - - - 3 NO TAG
4
| |
6
9
BiERE, AFKSEEL
MCK - - - 3,4,6,9,13 - 15
@’ﬁ) SR
MCK-...-KU - - - 3,4,6,9 - 15
RS

2008/10 - Subject to change




‘y{jﬁkg% CK/ CX FESTO
7= AT — W
SRR (SRRR |85 0 D1 8 WRZ AEHA, BUKZ (> T0H
M BREY G ¥REL JERIRE
WEEE | GEE, W2 RHE
SREEk LK M5 - 3,4 - 16
@ ol | - GYs 3,4,6
GY4 4,6
G¥s 6
LK-...-KU - Gls 4,6 - 16
Uiy SR GY4 4,6
WEEEL, 2 HEHE
TK M5 - 3,4 - NO TAG
ﬁ & - GYs 3,4,6
GV 4,6
G¥s 6
TK-...-KU - Gls 4,6 - NO TAG
PP SR GV 4,6
pEREeR, 2 A ABEEL
VT-..-2 M5 Gls 3,4,6 - 18
g 2 ‘ Y 4,6
AL B
B G3/8 6
VT-..-3 M5 Gls 3,4,6 - 18
3 ‘ 57 46
AL B2
3. G3/8 6
T2 REH%RE PX
HAA ik
y  |ACK - Gls 4 - 19
G¥s 9
Hririsk
@ X - Gls 4,6 - 19
GVY4 4,6
- G¥s 9
g LB dre:k
LCX - Gls 4 - NO TAG
GVY4 6
G¥s
%
TCX - Gls - 20
GYa
G¥s
4 Subject to change - 2008/10



PearEEk ACK FESTO
PedrLACK
PIIRZL, 5 B =1 X2
o STy )
W PHR S A s 4 :L
NSRRI LA ===l
N
L2
L1
R AT 5% 308
4| ARER  |ENR L1 L2 =21 =2 iRs BE PU*
D1 [mm]
GYs 2.4 3 23.9 9 13 8 5664 ACK-Y5-PK-3 10
3.4 4 27 9 13 12 3714 ACK-Y5-PK-4 10
5.3 6 27 9 13 14 7 842 ACK-Y5-PK-6 10
GV 3.4 4 30 12 17 12 3713 ACK-Y4-PK-4 10
5.3 6 30 12 17 14 3712 ACK-Y4-PK-6 10
G 5.3 6 31 12 19 14 3711 ACK-3/8-PK-6 10
8 9 37.4 15 19 19 3710 ACK-%8-PK-9 1
GY2 12 13 40.2 15 27 24 4099 ACK-12-PK-13 1
AROE L R e

2008/10 - Subject to change




Peirk K FESTO
BIrEL «
HMBZL, R <1 =2
B} —
ML, A 5 =
oL, AL =
ANE IR DU IR 0
L2
N S S
Pk CK-..-KU
HMBLL, R 2
FAA}:
F RS RR S
AE IR DU IR 0
B £ RoHSHLE
JE 70 0 ... 10 bar
TR -10 ... +60 °C
PNE: BEE 571G
R AT 58535
B0 AR [KENR L1 L2 = =1 Rs BE PU*
D1 [mm]
& )RR
M5 2.0 3 19.3 38 7 8 3561  CK-M5-PK-3 10
2.9 4 21.5 3.8 10 - 3562  CK-M5-PK-4 10
Gls 2.0 3 21.6 4.9 13 8 3563  CK-18-PK-3 10
2.9 4 24.7 4.9 13 12 2027  CK-YB-PK-4 10
4.9 6 24.8 4.9 13 14 2028  CK-Y8-PK-6 10
GV 2.9 4 27.2 5.8 17 12 2029  CK-V4-PK-4 10
4.9 6 273 5.8 17 14 2030  CK-Y4-PK-6 10
8 9 30.6 5.8 17 19 2031  CK-Y4-PK-9 10
[E7 4.9 6 283 6.8 19 14 2032 CK-3B-PK-6 10
8 9 31.6 6.8 19 19 2033  CK-3B-PK-9 10
11.7 13 33.2 6.8 24 24 4097  CK-3B-PK-13 10
GYa 11.7 13 34.7 8.5 24 24 4098  CK-12-PK-13 1
WL
Gls 2.4 3 22.2 6.5 13 8 6253  CK-Y6-PK-3-KU 10
3.4 4 25.3 6.5 13 12 6254  CK-Y&-PK-4-KU 10
4 6 25.4 6.5 13 14 6255  CK-Y6-PK-6-KU 10
GV 3.4 4 28.5 8.5 17 12 6256  CK-Y4-PK-4-KU 10
5.3 6 28.6 8.5 17 14 6257  CK-Y4-PK-6-KU 10
7.3 9 31.9 8.5 17 19 6258  CK-Y4-PK-9-KU 10
[E7 5.3 6 31 10.5 19 14 6460  CK-36-PK-6-KU 10
8 9 34.5 10.5 19 19 6468  CK-36-PK-9-KU 10
* R
6 Subject to change - 2008/10



FhiARIrEk QCK FESTO

gﬁﬁﬂeﬁ&%qw =1 =<2 B1 L2
PIIRZL, 5 B
A
ZEER ' S N = ]:Ii
Tt PHAR AL /AN E[ ' &
AE@mRNERcGE (R Wy 202020 0 1 === =
\_/
L2
L3 L4
L1
R+ AT EdE
B0 ARER  |ENR B1 D5 L1 L2 L3 L | =1 | =2 | =3 [iTthsE mE PU*
max.
D1 [mm]
M5 2.4 3 3.2 | M6x0.75 | 31 6 10 8 7 8 10 |9424 QCK-M5-PK-3-B |1
GYs 3.4 4 3.5 | M10x1 40 8 |[13.5 | 10 13 12 13 [9425 QCK-Y5-PK-4-B 1
GYa 5.3 6 4 M12x1 45 12 18 10 17 14 17 |9426 QCK-Y4-PK-6-B 1
G¥8 8 9 M16x1 50 12 [18.6 [ 10 19 19 22 |9427 QCK-3/8-PK-9-B 1
R L ENE

2008/10 - Subject to change




g rEL scK FESTO

FEHRARITEL SK
B1 =1
Mk f
T AR AR AR5 4
R G I DR N —ha
YIl=-
\ -
SRR drEEL SCK-..-KU L2
LI B L1
FAA}:
b
AE IR DGR 0
B 4 RoHSHLE
JE 70 0 ... 10 bar
TR -10 ... +60 °C
RTAT 8535
ATRER | RENR B1 D5 L1 L2 =1 iRs #E PU*
max.
[mm]
BkIE
2.4 3 3.2 M6x0.75 34 8 10 9420  SCK-PK-3 1
3.4 4 3.5 M10x1 43 10 13 9421  SCK-PK-4 1
5.3 6 4 M12x1 44 10 17 9422  SCK-PK-6 1
8 9 5 M16x1 53 10 22 9423  SCK-PK-9 1
WL
2.4 3 5 M10x1D 41 10 13 9387  SCK-PK-3-KU 10
3.4 4 5 M10x1 46 13 9388  SCK-PK-4-KU 10
5.3 6 6 M12x1 48 17 9389  SCK-PK-6-KU 10
8 9 7 M16x1 57 22 9390  SCK-PK-9-KU 1
* R

1) A SRS AR

8 Subject to change - 2008/10




i ¥ CV FESTO
Wk v
AT % B IR U B Sk
B}
RN
AR LI
P& RoHSHLE Pear ek )
o
R+ AT EdE
SENR | SfER irtts 25 PU*
(]
3 0.001 6213  CV-PK-3-B 10
4 0.001 6214  CV-PK-4-B 10
6 0.001 6215  CV-PK-6-B 10
9 0.002 6216  CV-PK-9-B 10
TE&N GARBREEN)
piUE=] CV-PK-3-B ... CV-PK-6-B CV-PK-9-B
TAERES [bar] 10 10 8 7 6 6 4
BB [°C] -35 +20 +40 +60 +80 +60 +80
L R
2008/10 - Subject to change 9




LIEH 4783k GCK FESTO

LBk =1

GCK-..-KU

ok —JF /N

LA T m

AE RN LI Tl \ /

HrrROHSHLSE -

D1 B1

& F17tH: 0 ... 10 bar L2

LB -10 ... +60 °C L1

R+ AT EdE

o ARER  |ENR B1 H1 H2 H3 L1 L2 <1 |iTRE BE pPU*

D1 [mm]

RVs 2.9 4 13 22.5 8 16.5 26.5 20.5 20.5 |6267  GCK-Y8-PK-4-KU 10
4.9 6 17 24.5 8 17.5 28.5 21.5 215 |6268  GCK-Y8-PK-6-KU 10

RY4 2.9 4 17 25.5 11 19.5 30 22.5 22.5 16269 GCK-V4-PK-4-KU 10
4.9 6 17 27.5 11 20.5 30 22.5 225 |6270  GCK-Y4-PK-6-KU 10

R3s 4.9 6 19 28.5 10.5 21 34 24.5 245 |6271  GCK-¥8-PK-6-KU 10
8 9 19 33.5 10.5 23.5 37.2 27.7 27.7 6272 GCK-¥B-PK-9-KU 10

© AR

10 Subject to change - 2008/10



L8k LK FESTO
LR T E:3k LCK =1
HEy AN
AT, A2 — S fﬁ
o)
B ; | \_/J
E%%EE I (E 10 L
AN AR DU IR O A ]/ﬁz
J
Ut ik L2| L3 B1
LCK-...-KU L1
nITERE, e
B}
b A
SR LA
s S5 0 ... 10 bar
TR EEFEE: -10 ... +60 °C
R+ AT EdE
B0 ARER  |ENR B1 H1 H2 L1 L2 L3 <1 | 2 [iIRE WS PU*
D1 [mm]
JESHRES
M5 2.4 3 10 21.1 16.1 17.2 3.8 5.2 7 8 4468 LCK-M5-PK-3 10
2.4 4 11 21.1 16.1 18 3.8 5.6 7 8 4562 LCK-M5-PK-4 10
GYs 2 3 16 27.1 19.1 21.1 4.9 6.1 13 8 4136 LCK-Y/8-PK-3 10
2.9 4 16 30.2 22.2 27.1 4.9 9.1 13 12 | 4469 LCK-Y/8-PK-4 10
4.9 6 16 303 | 223 | 271 4.9 9.1 13 14 |4 470 LCK-1/8-PK-6 10
GYa 2.9 4 20 34.2 24.2 28.1 5.7 9.2 17 12 |4471 LCK-Y4-PK-4 10
4.9 6 20 343 | 243 | 281 5.5 9.3 17 14 4472 LCK-4-PK-6 10
8 9 20 37.6 | 27.6 | 33.3 5.7 11.8 17 19 (11452  LCK-Y4-PK-9 10
G 4.9 6 25 39.3 | 26.8 | 30.3 6.7 9.3 22 14 4473 LCK-3/8-PK-6 1
8 9 25 426 | 301 35.3 6.7 11.8 22 19  |4474 LCK-3/8-PK-9 1
GY2 11.7 13 30 49.2 | 34.2 | 46.6 7.9 | 16.85 27 24 4100 LCK-Y2-PK-13 1
WL
GYs 3.4 4 16 30.5 | 22.5 | 275 7.1 8.25 13 12 [6259 LCK-18-PK-4-KU |10
5.3 6 16 30.5 | 22.5 | 275 7.1 8.25 13 14 16260 LCK-18-PK-6-KU |10
GYa 3.4 4 20 345 | 245 | 285 8.1 8.25 17 12 (6261 LCK-Y4-PK-4-KU |10
5.3 6 20 345 | 245 | 285 8.1 8.25 17 14 6262 LCK-Y4-PK-6-KU |10
RO X2

2008/10 - Subject to change

11




L4783k LCKN FESTO
Lty 83k LCKN L1
W iERE, A BIRE OL-... L2
Kk N
FESEEE/48, e |
AW m E
JE 706 0.9 ... 16 bar 2 T
TR iR -20 ... +80 °C 1 |
/T s
TR R ek, il
RTAT 8535
o ARER | RENR H1 H2 H3 L1 L2 =21 =<2 |iT®RE #ME PU*
D1 [mm]
M5 1.7 3 22.2 3.55 15.15 20.1 16.1 7 8 164995 LCKN-M5-PK-3 10
2.6 4 24.3 3.55 15.75 23.2 19.2 7 - 164996 LCKN-M5-PK-4 10
Gls 1.7 3 24.6 4.7 15.9 25.4 18.9 13 8 164997 LCKN-V&-PK-3 10
2.6 4 27 4.7 16.3 28.5 22 13 12 |164998 LCKN-Y&-PK-4 10
4.6 6 30.3 4.7 18.6 28.6 22.1 13 14 [164999 LCKN-Y8-PK-6 10
&7 2.6 4 29.5 5.8 17.7 28.5 22 17 12 |165000 LCKN-Ya-PK-4 10
4.6 6 32.8 5.8 20.0 28.6 22.1 17 14 165001 LCKN-Y4-PK-6 10
[E7 4.6 6 33.8 6.0 20.8 28.6 22.1 19 14  |165002 LCKN-¥&-PK-6 1
* R

12

Subject to change - 2008/10



T8k TCK FESTO
TR T8k TCK =<1
Rl
Bt _ i i
FEEEE, W 2R = & | |
BAGYRRIGY2: st B AL 4 A —=
o
R SN D3R 2 g |
D1
L2
T8k L1
TCK-...-KU
nljEs:, W
FAA}:
LA
AE IR DU IR 0
J S5 0 ... 10 bar
TR -10 ... +60 °C
R AT EdE
o ARER  |ENR H1 H2 H3 L1 L2 =<1 =2 |iTtts #WE pPU*
D1 [mm]
FES5 SRS
M5 2 3 17.2 3.8 5.2 32.2 10 7 8 4484  TCK-M5-PK-3 10
2 4 18 3.8 5.6 39.4 11 7 8 4563  TCK-M5-PK-4 10
Gls 2 3 21.1 4.9 6.1 38.2 16 13 8 4137  TCK-Y&-PK-3 10
2.9 4 27.1 4.9 9.1 4h4 16 13 12 |4485  TCK-Y&-PK-4 10
4.9 6 27.1 4.9 9.1 44.6 16 13 14 |4486  TCK-Y8-PK-6 10
GY4 2.9 4 28.1 5.7 9.2 48.4 20 17 12 |4487  TCK-Y4-PK-4 10
4.9 6 28.1 5.5 9.3 48.6 20 17 14 |4488  TCK-Y4-PK-6 10
e
Gs 4.9 6 30.3 6.7 9.3 53.6 25 22 14 [4489  TCK-3B-PK-6 1
8 9 35.3 6.7 11.8 60.2 25 22 14 4 490 TCK-3/8-PK-9 1
GY2 11.7 13 46.6 7.9 16.9 68.4 30 27 24 4101 TCK-Y2-PK-13 1
Wk
Gls 3.4 4 27.5 7.1 8.25 45 16 13 12 [6263  TCK-Y&-PK-4-KU |10
5.3 6 27.5 7.1 8.25 45 16 13 14 |6264  TCK-Y&-PK-6-KU |10
GV 3.4 4 28.5 8.1 8.25 49 20 17 12 |6265  TCK-Y4-PK-4-KU |10
5.3 6 28.5 8.1 8.25 49 20 17 14 |6266  TCK-Y4-PK-6-KU |10
* AR

2008/10 - Subject to change

13




TR AR B3k FCK T

TR 83k FCK-..-KU 1

*)Hq lI |’ | I

’ ——= :

LiE s m IM- g ]

RO AR LA . O) (€

F 45 RoHSHL 52 & $

JEJIHEE: 0 ... 10 bar _. &

SEPETE R -10 ... +60 °C L2 B1

L1
RTAT 8535
SENR | AEz B1 D5 H1 H2 H3 L1 L2 <1 |UHKE #®ME PU*
[mm]

3 2.4 11 43 23.8 19.8 5 39.6 10 8 6273  FCK-3-PK-3-KU 10
4 3.4 15 43 30.2 24.2 6 48.4 12 12 |6274  FCK-3-PK-4-KU 10
6 5.3 18 43 31.2 24.2 6 48.4 12 14 6275  FCK-3-PK-6-KU 10
9 8 22 43 38.3 28.8 7.1 56.4 13 19 6276  FCK-3-PK-9-KU 10
* AR

14 Subject to change - 2008/10




B € B MCK FESTO
BisE BB MCK
MTAEREk
R
W AR SR
NSRRI LA o
-8 RoHSHLE

L1
SiEWE MCK-...-KU
MTAE Rk
R
RIS
ANEHARD IR
H-ErRoHSHLE
R AT 5% 308
SENR D1 L1 =1 s M PU*
G )
3 M6x0.75 8.5 8 205254 MCK-PK-3 1
4 M10x1 11 12 2965  MCK-PK-4D 1
4 M8x1 9.5 - 205257 MCK-PK-4-R? 1
6 M12x1 11 14 2966 MCK-PK-6 1
9 M16x1 14.4 19 2967 MCK-PK-9 1
13 M22x1 18 24 206 504 MCK-PK-13 1
RIS
3 M6x0.75 9.5 8 211289 MCK-PK-3-KU 1
4 M10x1 12.5 12 211291 MCK-PK-4-KUD 1
6 M12x1 12.5 14 211292 MCK-PK-6-KU 1
9 M16x1 16 19 211293 MCK-PK-9-KU 1
* A L R
1) Bk CK-M5-PK-4, LCK-M5-PK-4, TCK-M5-PK-4
2)  FITF 3k CK-M5-PK-4, LCK-M5-PK-4, TCK-M5-PK-4
2008/10 - Subject to change 15




hER Gk FESTO

HEREVT, #FFBEEL K

(M E0)

o

23 WM PR

WA B3k LK IR e

B 3 LK-...-KU: 31k 7

AE RN LA g

PN

PR Bk LK: il 25 1

ITRPE R 18

rhi s AR HIBE Sk

SEN WEEELE  |iTiE BE SN iHts  HE PU*
i

IR ]

M5 2 206 145 VT-M5-23) T3 mm=E 4475  LK-M5-PK-3D 10
3 4594  VT-M5-39)

GYs 2 4593 VT-15-2-PK-33) T3 mmS 4597 LK-1/8-PK-31) 10
3 4595  VT-18-3-PK-3

GY8 2 206 146 VT-18-23) AT 4mm= 5 4476  LK-V&-PK-41 10
3 4596  VT-18-33)

GY8 2 206 146 VT-18-23) T 6 mm= 4 4477  LK-Y&-PK-6D 10
3 4596  VT-18-33)

GVa 2 206 147 VT-%4-23) T4 mm= 5 4478  LK-V4-PK-41) 10
3 2335  VI-%4-33)

&7 2 206 147 VT-%4-23) MT6 mm=5& 4479  LK-V4-PK-61 10
3 2335  VI-%4-33)

G 2 206 148 VT-3-23) T 6 mm= 4 4480  LK-3&-PK-6D 1
3 2336  VI-3-33)

RIS

Gls 2 206 146 VT-1/8-23) T4 mm= 5 6280  LK-1/8-PK-4-KU2)3) 10
3 4596  VT-18-33)

GY8 2 206 146 VT-1/8-23) T 6 mm= 4 6281  LK-8-PK-6-KUD3) 10
3 4596  VT-18-33)

7 2 206 147 VT-%4-23) T4 mm=5E 6282  LK-4-PK-4-KUD3) 10
3 2335  VI-%4-33)

G4 2 206 147 VT-%4-23) T 6 mm= 4 6283  LK-Y4-PK-6-KUD3) 10
3 2335  VT-%4-33)

RRCE A0 q

1) H2 A

sl

2) BT EIRE, JE 136 0...10 bar, R EE -10..+60 °
3)  FFfrRoHSHLE

16 Subject to change - 2008/10



HERSREkL FESTO

R VT, HFIRBEELTK

QMR

L1
ok
23 R RN H—

WA B3k TK: R4 T E

B B3 TK-...-KU: 3K ; 3

R IR DU LA Q

PN

PR B3k TK: [ 55 1

ITRPE R 18

rhi s AR WBE Bk

SEN F WHts  HE BN Hts  HE PU*

JES5 RS

M5 2 206 145 VT-M5-23) T3 mm=S 4 4491  TK-M5-PK-3D 10
3 4594  VT-M5-39)

Gls 2 4593  VT--2-PK-39 T3 mm=5E 4598  TK-Y8-PK-3D 10
3 4595  VT-18-3-PK-3
2 206 146 VT-18-23) AT 4mm=S 5 4492  TK-Y8-PK-47) 10
3 4596  VT-18-33)
2 206 146 VT-1/8-23) MT6 mm=5& 4493  TK-Y8-PK-69 10
3 4596  VT-18-33)

6V 2 206 147 VT-%-23) T4 mmE 4494 TK-V4-PK-4D 10
3 2335  VI-%4-33)
2 206 147 VT-%4-23) MT6 mm=5& 4495  TK-Va-PK-69 10
3 2335  VI-%4-33)

G 2 206 148 VT-3-23) 4496  TK-38-PK-61 1

RIS H

Gls 2 206 146 VT-1/8-23) T4 mm=5E 6284  TK-18-PK-4-KU2)3) 10
3 4596  VT-18-33)
2 206 146 VT-1/8-23) T 6 mm=4E 6285  TK-18-PK-6-KU?) 3) 10
3 4596  VT-18-33)

G4 2 206 147 VT-%4-23) AT 4mm=S 5 6286  TK-Y4-PK-4-KU?) 3) 10
3 2335  VI-%4-33)
2 206 147 VT-%4-23) T 6 mm=4E 6287  TK-Y4-PK-6-KU?) 3) 10
3 2335  VT-%4-33)

SCE LY e

1) W2

2) I, R 7GR 0...10 bar, IR TER -10...460 °C

3) HARoHSHLE

2008/10 - Subject to change 17



hER Gk FESTO

hEE AL <1 =
2H AR A
o SR VT A1 B 3K LK L]
> 16
or | |
o s R VT FIl RB A H23k TK
> 17 n| T
= I
S
T
=
rhas R U
L3 HEEELAE
BB L AE
R+
®o rh A HIBE Sk H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 =21 =&
D1 IS 5
M5 VT-M5-2 LK-M5-PK-3 27.3 4 5.2 15.1 - - 5 16.1 7 8
TK-M5-PK-3 32.2 -
VT-M5-3 LK-M5-PK-3 37.1 3.9 5.2 15.1 25 - 5 16.1 7 8
TK-M5-PK-3 32.2 -
GY8 VT-Y8-2-PK-3 LK-Y&-PK-3 31.8 5 6.1 16.7 - - 8 19.1 13 8
TK-Y5-PK-3 38.2 -
VT-8-3-PK-3 LK-Y&-PK-3 42.4 5 6.1 16.7 27.3 - 8 19.1 13 8
TK-Y5-PK-3 38.2 -
VT-8-2 LK-Y/8-PK-4 44 5.2 9.1 25.7 - - 8 22.2 13 12
TK-Y8-PK-4 444 -
LK-Y8-PK-6 - 8 22.3 14
TK-Y/8-PK-6 44.6 _
VT-Y&-3 LK-Y/8-PK-4 60.8 5.4 9.1 25.7 42.3 - 8 22.2 13 12
TK-Y8-PK-4 444 -
LK-Y6-PK-6 - 8 22.3 14
TK-Y8-PK-6 44.6 -
GYa VT-V4-2 LK-Y4-PK-4 44.7 6.1 9.2 25.4 - - 10 24.2 17 12
TK-V4-PK-4 48.4 -
LK-Y4-PK-6 5.7 9.3 25.7 - 10 24.3 14
TK-V4-PK-6 48.6 -
VT-Y4-3 LK-Y4-PK-4 61.9 6.1 9.2 25.4 41.6 - 10 24.2 17 12
TK-V4-PK-4 48.4 -
LK-Y/4-PK-6 5.5 9.3 25.7 421 - 10 24.3 14
TK-V4-PK-6 48.6 -
G3/8 VT-3/8-2 LK-3/8-PK-6 46.9 6.9 9.3 25.7 - - 12.5 26.8 22 14
TK-3/8-PK-6 53.6 -
VT-3-3 LK-3/8-PK-6 63.1 6.7 9.3 25.7 42.1 - 12.5 26.8 22 14
TK-3/8-PK-6 53.6 -

18 Subject to change - 2008/10



Peir 8 LACK/CX, SRMEKE FESTO

Py AX
WIRZ, WEEE, T8 <2
LUK PX
FAA}: y EE
B AL 50 r.,@
R AT 5% 308
®o ARRER | RENR L1 L2 =1 =<2 iRs BE PU*
D1 [mm]
GYs 3.5 4 35 10 13 12 4032 ACX-1/8-PX-4 1
GYa 5 6 43 12 17 14 4033  ACX-Y4-PX-6 1
G¥8 8 9 54 15 22 19 4034 ACX-38-PX-9 1
3 H
Py o
SMEL, EEEE, HT SR =1 =2
LUK PX
FAA}: - —
B ER R 4 ~ \ 5
L2
L1
R AT 5% 308
®o ARRER | RENR L1 L2 =1 =<2 iRs BE PU*
D1 [mm]
GYs 3.5 4 31.5 4.9 13 12 4035 CX-Y8-PX-4 10
5 6 36.5 4.9 13 14 4453 CX-Y8-PX-6 10
GYa 3.5 4 34 5.8 17 12 4454 CX-Y4-PX-4 10
5 6 39 5.8 17 14 4036 CX-Y4-PX-6 10
G¥8 8 9 47 6.8 22 19 4037 CX-3/8-PX-9 1
3 H

2008/10 - Subject to change 19




D)
PATESLLOX/LX, &RAERE FESTO
UB# ek LKX
e, wWAEEE, T4 L1
TR PX L2, L3 B1
1
M| i
ok — f [ [‘\
AL = )
|§I ]ZIIj %
< T
T =<2
]_[L
) 1
R+ AT EdE
o AWER  |ENR B1 L1 L2 L3 H1 H2 1 | 2 |iTkRE WE pPU*
D1 [mm]
GY8 3.5 4 16 271 | 4.7 9.2 39.5 | 31.5 13 14 4041  LCX-V&-PX-4 1
GYa 5 6 20 34.3 57 | 118 46 36 17 17 4042  LCX-V4-PX-6 1
G 8 9 25 113 | 67 | 143 58 45.5 22 22 (4043  LCX-3-PX-9 1
L L R
TR 8L TKX
e, WAEEE, T4 -1
JRAAVE PX <2
ok || ||
B &R R -
T
m - -
T
| —
o HE
D1
L2
L1
R AT EdE
o AWER  |ENR H1 H2 H3 L1 L2 =21 <2 |iI8E ®E pPU*
D1 [mm]
GY8 3.5 4 27.1 4.7 9.2 63 16 13 14 |4044  TCX-YB-PX-4 1
GYa 5 6 343 5.7 118 72 20 17 17 |4045  TCX-Y4-PX-6 1
G¥8 8 9 41.3 6.7 14.3 91 25 22 22 4046 TCX-¥8-PX-9 1
L L R
20 Subject to change - 2008/10




	快拧接头
	产品范围一览
	快拧接头ACK
	尺寸和订货数据

	快拧接头CK
	尺寸和订货数据

	穿板式快拧接头QCK
	尺寸和订货数据

	穿板式快拧接头SCK
	尺寸和订货数据

	端盖CV
	尺寸和订货数据

	L形快拧接头GCK
	尺寸和订货数据接口公

	L形快拧接头LCK
	尺寸和订货数据

	L形快拧接头LCKN
	尺寸和订货数据接口公

	T形快拧接头TCK
	尺寸和订货数据

	T形快拧接头FCK
	尺寸和订货数据

	锁定螺母MCK
	尺寸和订货数据

	中空螺栓VT，带环形管接头 LK
	订货数据尺寸

	快拧接头ACX
	尺寸和订货数据

	快拧接头CX
	尺寸和订货数据

	L形快拧接头LCX
	尺寸和订货数据

	T形快拧接头TCX
	尺寸和订货数据



